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Charity z olomoucké arcidiecéze chtějí pomoci i na Ostravsku 

 
Tisková zpráva Arcidiecézní charity Olomouc ze čtvrtka 20. května 2010 

 

(Olomouc) Arcidiecézní charita Olomouc, která koordinuje povodňovou pomoc Charity na území 

Olomouckého kraje, by ráda své volné kapacity využila i pro pomoc na severu Moravy, kde je situace horší. 

Tak jak voda odchází z postižených obcí a jejich částí, nastupují týmy charitních pracovníků, probíhá jak 

materiální pomoc, tak monitoring škod, na které pak bude navazovat další pomoc.  Do Troubek dnes vyrazil 

tým dobrovolníků Charity Zábřeh. Na povodňový sbírkový účet Charity již přímými dary nebo pomocí DMS 

POVODNE2010 odesláno více než jeden a půl milionu Kč. 

 

V rámci skupiny organizací, které pomáhají v Olomouckém kraji, je Charita aktuálně pověřena prověřením seznamů 

postižených obcí. Tento monitoring je prováděn prostřednictvím sítě oblastních a farních Charit v kraji. Na základě 

tohoto monitoringu také dochází ke zpřesňování požadavků na pomoc. Dle těchto údajů se bude odvíjet pomoc také 

v následujících dnech. Charita bude dle aktuálních potřeb pomáhat patrně v Troubkách, Hranicích, Černotíně, 

Miloticích nad Bečvou, Ústí, Lipníku nad Bečvou, Císařově, Kozlovicích, Kojetíně, Lobodicích a Popůvkách.  

  

Během dnešního odpoledne také koordinátor pomoci Arcidiecézní charity Olomouc bude jednat s Diecézní charitou 

ostravsko-opavskou, která realizuje pomoc na severu Moravy. Pokud to rozsah škod jen trochu dovolí a Arcidiecézní 

charita Olomouc bude disponovat volnými kapacitami, ráda by je využila k podpoře pomáhajících Charit na 

Ostravsku. Dle aktuálních údajů je právě na Ostravsku situace velmi vážná, na mnoha místech ještě stojí voda a 

pomoc se ještě nerozběhla.  

 

„To, co tady vidím, je myslím daleko vážnější než aktuální situace v mediálně zajímavých Troubkách,“ hlásil 

z Ostravska koordinátor pomoci Arcidiecézní charity Olomouc, Robert Neugebauer. „Myslím, že na Ostravsku bude 

potřeba každé pomocné ruky. Zjišťujeme, že jsou zde místa, kam ještě žádná pomoc nedorazila a to je naprosto jiná 

situace než v olomoucké arcidiecézi,“ dodal. 

 

V předchozích dnech charitní pomoc brzdila pomalu opadávající voda. Charita je mezi organizacemi pomáhajícími 

také v Troubkách. Tam již dodala desinfekční prostředky, nářadí a kanystry na pitnou vodu.  

 

Během dnešního odpoledne zaveze Charita pomoc ještě do obce Kozlovice na Přerovsku, kde si vyžádali čistící a 

dezinfekční prostředky. 

 

V Troubkách budou v následujících dnech pracovat čtyři psychosociální týmy pracovníků Charity a to po dvou 

týmech z Charit Znojmo a Břeclav. Do Troubek během dnešního odpoledne dorazí také tým dobrovolníků z Charity 

Zábřeh. Zábřežský tým je schopen samostatné práce a má k dispozici své vybavení potřebné k úklidovým pracím. 

 

Včera večer Charita dovezla také pěr vysoušečů a desinfekční prostředky do Černotína na Hranicku a s obcí, resp. 

jejím starostou, zůstáváme dále v kontaktu, pokud bude třeba další pomoci. Na Hranicku byla monitorována také 

situace v obci Ústí, kde ale k vážnějším škodám nedošlo. Materiální pomoc byla dodána také Charitě v Kojetíně, kde 

se jednalo opět o čistící prostředky, kanystry na pitou vodu a nářadí.  

 

Charita byla v kontaktu také s evakuačním centrem v Tovačově, kde bylo umístěno více než sedmdesát lidí 

evakuovaných z Troubek. Pro lidi v evakuačním centru bylo dle požadavků poskytnuto nářadí, desinfekční a 

úklidové prostředky, holínky a toaletní potřeby. 

 

Na pomoc po letošních povodních na Moravě je možné přispět na charitní sbírkové konto: 5015003434/5500 u 

Raiffeisenbank, variabilní symbol 333 (majitelem sbírkového účtu je Diecézní charita ostravsko-opavská). Finanční 

pomoc lze zaslat také pomocí dárcovské SMS ve tvaru DMS POVODNE2010 na telefonní číslo 87 777. (Cena 

DMS je 30,- Kč, Charita obdrží 27,- Kč. DMS zabezpečuje Fórum dárců). V případě nabídnutí jiné pomoci je možné 

se obracet na tel: 588 519 088 (prozatím v pracovní dny od 8 - do 17 hod.) a nebo na e-mail:  

povodne2010@acho.charita.cz   

 

Bližší informace: 

Robert Neugebauer, koordinátor pomoci, mobil: 737 968 346 

Marek Navrátil, tiskové oddělení, mobil: 739 52 62 78, e-mail: tiskove.acho@charita.cz 


